

# CÉLDÖMÖRKI HIRLAP

POLITIKAI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Céldömők, gróf Széchenyi utca 12.  
Telefonszám: 55.

Felelőszerkesztő:  
**NAGY IMRE**

Közzétételi árak:  
1 évre 6, ½ évre 3, ¼ évre 150 P.  
Megjelenik minden szombaton

## Mit kell helyesen „jobboldal” alatt érteni?

Irta: Török Géza

A politikai fogalmak mai mesterségesen tenyésztett kocszában tisztázni kell a „jobboldal” alatt értendő ismérveket is, amint hogy tisztázódott önmagától, hogy a demokrácia alatti a zsidó érdekek kendőzöszerezelt tekinthetők.

Ma a feléletes emberek serege a maga hányvivetiségeben „jobboldali” alatt minden aktív nem-kommunistát tételez fel. Ez a hit laza, helytelen és megelévesztő. Az *antibolszevizmus* önmagában negatívum, inkább állami leletad, mint politikai elv. Ha a társadalmi antibolszevizmus csak a kommunizmusból való féltélem élteti és nem illetődik meg az alatt felsorolt eszményektől, úgy sivár, tartalmatlan és kongó frázis lesz csupán.

Valaminek az elvetésének és elutasításának talumenek is kell akarni pontosan megjelölt célokat, hogy pozitív hitvallással nőjön.

„Jobboldali” ember ma *Vida Jendőt, Weiss Fülöpöt* kezdve az *egyházfejedelmekben* át mindenki, még *taihan Fábiant* Béla és *Kádir Zoltánt* is, mert a kommunizmus vádját nem lehet rájuk fogni. Ez azonban — ismétlélek — kevés, nagyon kevés ahhoz, hogy őket jobboldalisnak fogadhatassuk el, mert a jobboldaliság első kritériuma a nemzeti mult, az ősi tradíciók és a faji géniusz komplexuma.

Mindaz, ami ezzel ellenléteben áll, kiárja a jobboldali megjelölés lehetőségét.

A nemzeti, népi és faji követelések összességén belül csak, mint elengedhetetlen előfeltétel, hogy a fajtánk mélysegeket, létező szeretetében ne a külsőségeket, felirratosságokat és frázisokat tekintsük, de hogy az megnyívnáljon a *tökéletes önfeladózásban, a maximális lemondásban, a teljes önzetlenségben és a hőstes ideálistizmusban*.

Élteti nem lehet elválasztani a *szociális kérdéseknek* komoly, maradéktalan és a nagy nemzeti érdekek szerinti megoldásának eszime követelését és megvalósításának akaratát, mint a *koí parancsoló sürkéségségét*.

A *közöségi gondolon* és *testvéri együvértarozás* lényegének igazságnál töl önként következik, mint szerves követelmény a *zsidókérdés* gyökeres megoldása, a gyakorlati antiszemitizmus is.

De semmi köze a jobboldalnak azokhoz az *antiszemita*khöz, akik a zsidóság iránti ellenszenvökön kívül nem látnak és nem is akarnak látni egyéb megoldást követelő problémát a szük magyar horizont alatt.

Nincs sem érzelmi, sem világnézeti kapcsolatunk azokkal a „jobboldalisakkal”, akik *zsidó újságot olvasva veszik le kalapjukat templomak előtt, amint zsidó üzletbe mennek vásárolni*.

Itt le kell szögeznünk azt is, hogy a jobb és baloldal közötti van egy világnézeti passzív, passz és szűes front is, a *Cent-*

ram. Ide tartoznak azok, akiket egyik oldal sem tekint magának, a középutasok, a sp-kulók és a fajsiz gondolatának elvetői, de akik a légeben való lebegésük miatt csak a baloldal erőviszonyait javítják.

A jobboldal azonban mindenkit, aki nem kifejezetten, nyíltan és bátran vallja meg politikai hitét, azt ellenlételek tekint. Erkölcsetenség az a kalózkodás, amit napontint látnak a „jobboldali” elnevezés alatt olyanoktól, akik írónak a testvéri közösségi követelményektől.

Eutaszt és kitaszít mindenkit a jobboldal, aki a *kérdés*nek a nemzeti önelcétségét keresetző módon való erőltetett megoldását akarják. Ezek a legitimitást, akikkel azért állunk szemben, mert a népi és faji célok föltébe helyesik Hababurg Ottó dinasztizmus érdekeit.

Mi tagadjuk, hogy a jobboldal kezetein belül van széles — közép- vagy akár más elhelyezkedésű jobboldaliság, mert *jobboldal csak egy van*, több nem is lehet fizikailag sem. Ezen belül lehetnek, amint vannak is, akik kimondatlan politikai sikon tevékenykednek, de vannak nagytalonságú célok, amiket társadalmi, kulturális stb. utton lehet és kell előkérszteni és megvalósítani a politikai iránynyal párhuzamosan. Ezek a különféle utak, de pontosan szoros céf felé menetelő hadak egymást kiegészítik, de adott pillanatban egy vonalban sorakoznak.

Ellenben a centrumot prononiszozott ellenlételek tekintti az egyetemes jobboldal, mint megbizhatatlan, káros és veszedelmes farsasság, akik a nyílt ellenléte a kárakonyabbak, mert a passzivitás létszeta mellett végzik bomlasztó munkájukat.

A jobboldal az aktív emberek és pozitív tevékenységet kifejtők serege. Akik ma sem értik és hallják meg az idők szavát, azokra sürkéségünk sincse, de azokat számlalomra méltó iciki szegényeknek tekintjük.

## A fajsizocializmus gyakorlati törekvései

Irta: Krasszó János

### Gazdasági fajvédelem

Általános szólásrá vált már, hogy forradalmi idöket élünk. A néptömegek kegyetkövetésének etikai alapjai egyáltalán nem vitásak s életigénylések egyre kifejezettenebbé válnak. Velük szemben azonban a gazdasági hatalom kevésságban bírhatos ellenállásal bíróg utolsó lehetelékig védik pozíciójukat s a lakökezetek egész hadseregét vonultatják fel. A két tábor között az Összacsapás ellenlételeiben s annak behatározásá csupán álló kérdéss. A kibontakozás útja azonban végzetes. Nem mindegy, hogy mitép tré a nép öjeje felé, nem mindegy, hogy a nyitváltó két él között melyik utra lép. Mert ha baba megy, ak-

kor vége minden nemzeti ideálnak, szakít muljáról, jövőjének történelméből fakadó igényléseivel s a nagyobb darab kenyéért sivár rabizogorsot vállal egy idegen nemzetkelit néző uralma alatt. De ha saját maga veszi kezébe sorának irányítást és ragyogó, a zsidóság sealléte nélkül, végzi el a szocializálódás forradalmi munkáját, akkor ebből a forradalomból újállatle, nemzeti öntudatában megerősöde, imperillamusra képesse kerül ki s megokszorozódott szelédit fogva könnyen öszetöbneil Trianon bílleneil.

Am nemcsak korunk forradalmi méretű társadalommorzgása akar új életet épít-

ni a jelen rendszer romjain, de a célzert fajvédelem is a szociális helyzet megváltoztatására törekszik. Azok a valóban évszázadokra kiható intézkedések, melyeket mult kikémben ismerlettem és indokoltam, jóformán semmi sem érnek a vagyon és övedelemmegozásá gyökeres vállaltatása nélkül. Tudományosan ismert lény, hogy a hazamos nyomorban élő társadalmi osztályok degenerálódnak. Semmi sem de tehát a szaporodás fejlbilógiai szempontokból való irányítása, hogy ha a fajtái tagjai nem ének *viszonylagos jómdobban*. A fajsizocializmus tehát, mely tulajdonképpen imperializmus jelent, nem lértál az anyagi javak jelenlegi megosztásá, mert ellenkező esetben önmagát tagadná.

Fajsizocialista szemmel nézve a dolgok, Európában három új imperium alakult ki eddig: Szovjetország, Németország és Itáliá.

Szovjetország az jelenleg zsidó imperiumnak tekinthető s a zsidóság nemzetközi helyzete miatt világszedelemet jelent.





# Menyasszonyi kelengyét

## Az Új Magyar Nemzeti Áruhazban

### LASZLÓ, NÉMETH, VARGA cégnél bizalommal vásárolhat.

Cealdömölk, Főster.

## A környék legnagyobb vászón raktára.

### Az Ev. Ifjúsági Egyesület nagysikerű színelőadása

Ritkán fordul elő, hogy műkedvelők olyan nagy sikerű előadással lépjenek a közönség elé, mint az Evangélikus Ifjúsági Egyesület műkedvelő társulása a folyó hó 24-i színelőadásával. Csike Károly „Haj, de szép a lelkedöm” c. 3 felvonású művét. A rendezés Lakatos György segédkezelés érdeme, aki maga gondoskodott az előadás színpadi előkészítéséről, amely magába véve is már felidézni kell, mert a műkedvelők és a nézőkkel teljesen ismeretlen. Az egész művet Balogh Esztiike tanítónő (Szentury Ilona) személye körül játszódik le, aki kezdő lány látára tanítónő állást vállal. Minden idejű tanítványának szeretni, mert hivatalos és a tanítónő állása. Komoly szerep, tehát megérdemelt, de Szabély Ilona a minden művészet nélkül megkötöztet. Partner, vítez Huszár Jeremi (Bognár Sándor), aki ósztán érzelmesül viellelt írása, lelelegeti akarja venni, de ez egy ideig lehetetlen, mert Esztiike édesapja (Nagy Elek) hasavirít, agra ottthon senkije sem volt, aki segítsen a gondoskodásban.

Ar-óthozat élet nem sok örömi jelenet Esztiikek. Nagyn szomorított a je képzettség, kélfősen pedig az, hogy nagy haragbaa keveredő árva szolgálókkal, Arantával (Nagy Margit) és már arra gondol, hogy lelelegeti vezi. ... Ezért Esztiike elkötö a lányt, aki bánatában a Drávába akarja magát ölni. De az öreg urral sem lehetett bírní ezután és valóságos megváltás volt rájuk, amiket az éppen lá tegelőben oltáro tanító épésben hazavázta Arantát. Erre a boldog apa, nagyleleget, lele vegezzék és leányát, háája jeleli a tanítóának adja és ezzel a tanító régi: álma is megvalósul.

Ev. tanítónőképess a tárgy és így agáts egyszerű. De az a sok színes jelenet, amelynek szereplői Bóake (Pinta Mária), Miska (Somogyi Lajos), Treazka (Móris Irma), Bognár István (Macsoai Ilona) Nagy Mihály (Simon Károly), Kisgyuri Dani (Agoston Imre), Csipkét Tódor biztosítási felügyelő (Móris Károly), Péter (Sackér Gyula) voltak, teszik igazán hangulatos az előadást.

Malakdus jeleneteket egymást érik, amelyekben bármilyen a mindenki által ismert Somogyi Lajos érdemel legnagyobb sikert. Nagyon jól szerepelt Pinta Mária, aki ar dallágitóli és jó hangulatos volt nagy hatással a hallgatóságra. Macsoai Treazka remekül emlékeztet, hogy egyike a leg jobb egyetemist szereplőknél az, ezt az állást a jelen máhával is bebizonyította. Amenny mindennél sem lehet — habár minden szereplő megérdemel a kiemelést,

mert ehhez nincs elég hely, de azt hiszem erre sincs is szükség, arról tanulhatók a megjelent nagy tömeg állandó tapas és tönyed mulatság. Aszindarab egy állítólagos nagy lelkedőmmel ért véget, melyben leleleget a a tanítóól kezdve mindenki megelítse a maga pártját, még az öreg ur is megelítődött Arantával. Az előadást lelelegette, amelyen majdnem mindenki ott maradt és még a szindarab halása alatt, tovább jó érzete magát, amelyet meg fokozott a jó léte, cigányzene és a reggel 4 óráig tartó tánc le. Mindenki jó érzéssel megelíte ment baba, azon kívánságának adra kifejezték, hogy minél előbb sikerüljön újra egy ilyen szép és hangulatos estét összehozni.

### Köszönetnyilvánítás.

Az a mérhetetlen nagy csapás, mely felejtethető jó férjem elhunytával ért, teljesen lesejtett. Enyhülett csak az hozott fájo lelkemet, hogy mélyeasas bánatomban oly sokan osztottak. Mindazoknak, akik a temetésen résztvettek, bánatomban vigasztaltak és drága sirját virágokkal halmozták el, fogadják bánatos szívem hálás köszönetét.

Azonkívül köszönetet mondok az egyesületeknek, a Vasvármegyeli Orvostársulatnak, Cealdömölk nagyközönségnek, a Cealdömölk Kórház Bizottságának, tártvivőle és orvosai karának, az Annunziata Nővéreknak, a Debreceni Sebészeti Klinikának, a Debreceni Berta Kórháznak, a Tüdőbeteggyógyozó Intézetnek, a cealdömölkeli volt hadníteregeknek, volt iskolatársainak, a Cealdömölk Vasutas Sport Egyesületnek a kórház személyzetének és betegneiknek, hogy koszorúval mondtak utolsó „laten hozzád”-ot a megboldogultnak. Köszönöm a helybeli frontarcokhoz temetésen megnyilvánult bajtársi együttérzést.

Hálás köszönetet mondok továbbá a cealdömölkli orvostársainak, kik a helybeli evangélikus elemi iskola tanostületével, mint koszorúmegváltást, 77 pengőt adományoztak, hogy ez az összeg „Dr Szomrny Zoltán utolsó jótékony adománya” címen, a helybeli kórház legkisebb szegény, szenvedő beteg gyermekeinek lelelegetésére fordították. Áldja meg ezére neves tisztelt és a jó kártyákat, akik jócskekedetben is kifejezték adtak kegyeletos érzésüknek.

Öv. Dr. Szomorvy Zoltán.

## Országgyűlésbizottság ülés

Lepünk trill betti száma már huzott arról, hogy a képviselőtestület elhatározta az Országgyűlési infalltául Cealdömölkön és bizottsági választást, amely lelelegeti tess majd a képviselőtestületnek szászú kivitelezésének kérdésmire. Ez a bizottság folyó hó 22 én áll össze dr. Lakatos Lajos jr. szolgabíró elnökletével. Lakatos Lajos jr. szolgabíró ismertette a képviselőtestület határozatát, mely szerinti a bizottság 100 P 1 ajánl fel erre a célra. Lakatos Lajos polg isk. tanár javasolta, hogy a bizottság tagjai közül a közérdeket előt is elvonulhatának és feltértelek otdónak a nemus célra. Választa Etelky Lajos tanár dr ennek nemszívevele hatást. Lakatos Lajos polg isk. tanár javasolta, hogy a bizottság tagjai közül a közérdeket előt is elvonulhatának és feltértelek otdónak a nemus célra. Választa Etelky Lajos tanár dr ennek nemszívevele hatást. Lakatos Lajos polg isk. tanár javasolta, hogy a bizottság tagjai közül a közérdeket előt is elvonulhatának és feltértelek otdónak a nemus célra. Választa Etelky Lajos tanár dr ennek nemszívevele hatást.

## Február 6-án LÉVENTE-BÁL a Griffben.

### Gépkészleli tanfolyam

A Kormánybizottság min. földművelésügyi és kereskedelmügyi miniszter engedélyvel értelemben a m. kir. földművelésügyi miniszternek anyagi támogatással a Fejlesztési Mezőgazdasági Kamara mezőgazdasági traktor, cséplőgép, motoros gép és egyéb mezőgazdasági gépek tanfolyamait rendez Győrön, a m. kir. Állami Fém és Textilipari Szakszékben (Áll. Vilmos csásár ut. 7. sz.). A tanfolyam résztvevők az első segélynyújtásra is lehetnek oktatva. — Ismeretive tess a tanfolyam szabványosításának a jelentősége is.

A tanfolyam 1938. évi február hó 7-én, hétfőn reggel 8 órákor kezdődik és tart február 26 ig bezáródag.

A tanfolyamot résztvehet minden H életévt betöltött egyén, aki a traktor és a többi mezőgazdasági gépkészletel meg akarja tanulni.

Részvételi díj 15 — pengő.

### Bognár segedet, lehetőleg vidékit, állandó munkára felvevén, Balogh Ferenc bognár, Kemenesmagasi.

Jelenkezni lehet a 15 pengő részvételi díj egyidejű befizetése mellett szívesen, vagy írásban a Fejlesztési Mezőgazdasági Kamaránál, Győr Bisinger St. ány 32.

Jelenkezési határidő 1938. évi január hó 28. ig.

Tekintettel arra, hogy a tanfolyamot csak megfelelő számu jelenkezés esztén tartja meg a Mezőgazdasági Kamara, kérik a határidő jelenkezni, mert a lelelegeti későbbi jelenkezést figyelembe nem veteinek.

A résztvevők a tanfolyam végzetével vizsgáit tessnek és ha a vizsgán megelítenek, bizonyítványt kapnak.

A résztvevők részére ingyen és közbé szállásról a kamara gondoskodik. A résztvevő részére a kamara szállásokat is ad, a szállások kiadásának és szállásával való megelíetésnek költséget, továbbá a közérdeket előtérítésnek költséget is adnak a résztvevők sajátjukból hoznak vi sekk. Takarónak pótkócát minden résztvevő hozzon magával.

Élődom 1000 % „Nether-Fordson traktor párosított cséplőgépárúval. Gárri szám 7981, hirtő hóban A gépek kézik is elűdők. Farkas János, Gőgsáta, Zala megye.

## Zománcedény, zsirbödön

vaggon árnak megfelelő áru,  
nászajándéknak

való porcellán és üvegáru a legju-  
tányosabb áron, továbbá téli permetezésre  
neodendrin és dormand vas kapható

**Hanga Szövetkezetben**



**Frontharcos  
hírek**

**Frontharcos bál**

A frontarcosok lassanai bálját, — eddigi hagyomány szótlanul megtartva, — ezidén is február hó első szombatján, — 5-én este tartják meg a G-elfszálloda díszes terében. A bál közönség egy része jellemzően és átlagban fog megjelenni.

A bál a jellemzően nagy díszes felvonulással kezdődik, amely esemény sok kellemes meglepetést fog tartogatni a megjelenő díszes vendégek előtt.

A rendezőség hosszú hetek előzetes munkájával mindent elkövetett a bál teljes sikere érdekében és minden remény megvan arra, hogy a megjelendő közönség egy szép és derűvel teljes kellemes est felejthetetlen emlékeivel fog — csak a késő hajnali órákban távoznia.

A sikert a főrendezősként ifjú gárdája is biztosítja.

Tekintettel nemcsak a helybeli, hanem a vidéki közönség részéről is már eddig megnyilvánult nagy és általános érdeklődésre, ajánlatos szertartásokról előre gondoskodni.

Ebben az ügyben Bita László báljár, — telefon 84. — készséggel áll rendelkezésére.



**Hátraleások előfizetőinkhez.**

Több ízben felkértük már azon tisztelt előfizetőinket, akik 1937. évi előfizetésükkel még hátraleások vannak, szíveskedjenek előfizetésüket rendezni. Ez alkalommal minden előfizetőnknek kimutatást küldtünk arról, hogy mennyit a hátraleka, vagy pedig az ideiglenes az előtöltés. Ilyen értekezést csupán azok nem kapnak, akik előfizetésüket pontosan 1938. január 1-ig rendezték. Megjegyezzük, hogy a kimutatások a december 31-i helyzetet tüntetik fel, akik tehát azóta kifizették hátralekukat, azok hiálisanunkat tekintés tárgyalatlannak. Együttal ismételtelten kérjük azon előfizetőinket, akik 1937. évi hátralekukat a mai napig sem fizették be, ezt most már annál is inkább haladéktalanul szíveskedjenek megtenni, mert a folyton növekvő papírlárak és egyéb kiadásaink a további hitelesítést nem engedik meg és kénytelenek lennünk a lap további küldését megszüntetni.

Hazafias Hazafellel:  
a Cselekményi Hírlap  
Kiadóváltója.

— Nálunk is látható volt az északi fény. A sarkvidékek kiváltsága, az északi fény, kedden este egész Európában látható lett pár órára. A különös jelenség a csillagokot a fokozott napillótérképességgel magyarázzák. Az északi fényt a napból a föld légkörébe kerülő elektronos töltésű részecskék idézik elő, amelyeket a föld mágneses tere eltérít irányából. Középhegységben ritkán látható az északi fény, legutóbb 1926-ban észlelték, de akkor közel sem volt oly erős, mint az idén. A csillagos éjszaka természetesen mindenütt nagy felháttal kellett, az emberek csoportosan álltak az utcákon és próbálták magyarázatot adni a jelenségnek. Némelyek katonai lényegre gyakorolhattak, mások hatalmas tűzvesztést gondoltak. A többség pedig egyszerűen megállapította, hogy háború van, ami viszont a szénművek körében kellett élelt riedelmek, ezekben juttatni a nóta. Rátok látok még az ég is beborult! Es nem kell babonázkodni, hogy az ember megállapítja: Mit lehetesen manapság tudni?! ..

— Levente-bál. A cselekményi levente egyesület 1938. évi február hó 6-án este fél 9 órai kezdettel a Grill-szálloda díszes terében a *Légtudalmi Segély Órások* korszerű felszerelése céljából *Iarsangi Levente-bál* rendez, melyre 1. címzet és b. családját ismételtel megjelöli a *Rendezőség*. A levente egyesület vezetősége Cselekményi nagyközség minden egyes tagjának a javát érdekében azzal igyekszik szolgálni, hogy a „levente-bál” tisztá (védettségéből a megszervezett légóllalmi órák, amelyek a lakosság nyugalmát lesznek hívatta biztosítani, amikor arra szükség lesz, korszerűen felszerelje. Azért mindenkinek saját érdeke és hazafias kötelessége, hogy ezen ügyet pártfogolja és mindenben a legnagyobbat jónakaratilag támogassa. A leventék közül csak a 16 éves feletiek vehetnek részt a mulatságon. Belépődíj személyenként 80 fillér, család-egy 3 személyre 2 pengő. Felőfizetéssel az úgy fontosra való tekintettel, közzétel feladunk és hírlaplaj nyújtunk.

**RENDEZŐSÉG.**

— Szurkálások. Vasárnap este a Domokos-vendégfogóban osztókodás közben szervezett a cigánybanda. Verekedésre került a sor, amelyben Farkas Károly, a banda egyik tagja úgy megsérült Bakonyi János 37 éves alsósági kollégáján, hogy súlyos állapotban e kórházba kellett szállítani. — Szombat este a zalamegyei Rigács közönségben az egyik vendégfogóban összevessze a borozó legények, közben a már illatos állapotban levő Ferenci Imre 29 éves földműves egyik társát arcul ütötte. Mikor aztán Ferenci hazafelé tartott, a utcában megtámadták és arcait és bokaikat megverték. Ferenci a cselekményi kórházba állatoltatott.

Tisztá, megölt roggot géptartással céljára a legjobb áron vessz a Turaközegmen!

— Kultúr-est a Katolikus Házban. A cselekményi R. kat. Legényegylet vasárnap délután fél 6 órai kezdettel a Kat. Házban kultúr-est rendez. A „mások” szalonzenekar nyitja meg, majd Korh István szavalása következik, mely után Somor Felician és Sághegyi Medárd hiltitit-őt előadásban Bohám zene kerül bemutatásra, még pedig Pillangó Játéka és Tavasi jellemkép címen. Ezután Somor Felician hiltitit-őt: Az Oltárszakas és meggyer nép életében címen tart előadást. Boros János énekeszámait után, melyeket Kurli Ferenc kísér zongorán. Dr. Horváth Károly esperes-plebános tart valléltitit-őt előadást a papzenetlel szerzettárláról. A gazdag műsori a szalonzenekar zárja be a meggyer nóttáival.

**Kindóllomás. A grófszéchenyi 8. szám alatti ültititit-őt éalakk (Egervárti-féle éterem) 1938 február 1-ére kiadó. Bövebbet a dohángardában Álmássó Jánosnál.**

— Ne jász a csokkal — Jó-nóttával. A jánosbált Katolikus Kőr mltitit-öt gárdája vasárnap este nagy sikerrel adta elő llyetán: Ne jász a csokkal című három felvonású színművet Poller Erzsébet tititit-öt bealattalános és rendezte. A szereplők valamennyien tudósok leguláv nyilvánított és a „telt ház” közhírséggel telkesen tapaszt a kititit-öt amőtú szimféttárdának a a tehetség és a gillitit-öt zenszőnekek. Az est anyagilag is lényegesen sikerült, a tisztá bevétel az építendő Katolikus Ház alapja javára fordítjuk.

— Földmunkások figyelmébe. Cselekményi nagyközség előjárósága felhívja a földmunkások (kubikusok) figyelmét, hogy akiknek munkásigazolányuk fényképpel ellátva nincsenek és az 50 százalékos menedjelkedvezményre igényt tarútnak, l. évi március 31-ig számú szabójába hozták be. Akik ezen felhívásnak 1938 március 31-ig nem tesznek eleget, azok a menedjelkedvezményre igényt nem tarútnak.

— Itélet a „Nem vagyunk lázadók” ügyében. A Cselekményi Hírlap október 24-i számát Virág Endre, lapunk főszerkesztője „Nem vagyunk lázadók” címen megjelent cikke miatt a gyórtitit-öt szék vizsgálótúrójának utasítására onnetitit-öt elkötbották. A cikk miatt annak títitit-öt ellen a gyórtitit-öt ügyezés és magyar nemzet megbecsülése elleni vétség címen vádat emelt. Az ügyben hétfőn volt a gyórtitit-öt törvényszéken a főtúrályalás. A törvényszék bírósága mondtotta ki Virág Endrét sajtó útján elkövetett magyar nemzet megbecsülése elleni vétségben, de figyelembe véve büntetlen előéletét, valamint a cikk téveslegesen hazafias és tisztá szándékú indoklást, 50 pengő pénzbüntetésre itélte, az ítélet végrehajtását pedig három évi próbádtitit-öt felüggesztette. Az ítélet ellen az ügyész főtúrályalást, Virág Endre pedig a bíróság kimondása miatt fellebbezett.

**BIZALOMMAL  
vásároljon  
szőrmérukat  
Szilassy György  
szőcs-mesternél  
Szentháromság téren  
Telefonház: 47.**

